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Ata da 2º Sessão Ordinária, da 4º Reunião, do 2º Período, da 152 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 20 de 
outubro do ano de 2022. 

(Presidência do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de 2022, às nove horas, no Prédio 
sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 

W deste Poder Deliberativo com exceção dos Srs. Vereadores: Eliane Valdeci dos 

Santos Arruda, Marcos Severino da Silva e Adriano Alfredo da Silva . O Sr. 
Presidente declarada aberta a presente Sessão. Na ausência da 2º Secretária 
o Sr. Presidente convida o Sr. Vereador Rivonaldo José de Freitas Andrade 

para ocupar a Cadeira da 2º Secretaria. Ocupam assim as Cadeiras das 1º e 2º 
Secretarias, respectivamente os Srs. Vereadores: José Aglailson Lino e 
Rivonaldo José de Freitas Andrade e da Vice-Presidência a Sra. Vereadora 

Ivanilda Pereira da Silva. E feita a leitura da Ata da Sessão anterior, posta em 
discussão e não havendo quem queira discutir, a mesma é aprovada por 
unanimidade dos presentes. Passa-se a Ordem do dia para a leitura do 
expediente. O Expediente constou do seguinte: Projeto de Lei nº 12/2022 

oriundo do Poder Executivo Municipal; Ofício nº 12925//2022/ZE102, oriundo 
do Tribunal Regional Eleitoral da 102º Zona Eleitoral. Não havendo mais 

matérias para deliberação, o Sr. Presidente encerra a presente Sessão 
convocando a próxima para o dia 27 do corrente a hora regimental. Em seguida 

é facultada a palavra aos Oradores inscritos para explicações pessoais. Usa da 
palavra o Sr. Vereador Rivonaldo José de Freitas Andrade que após 

o cumprimentos ao Plenario e todos os presentes fala sobre a festividade que 
realizou para as crianças das Comunidades de Olho D'Água e Crecré e . 
parabeniza os professores do nosso Município por sua data comemorativa, os ] 
quais enfrentam uma grande batalha contra o Chefe do Executivo para que ele | | 
cumpra com a Lei. Diz que está sempre disponível não só para atendimento | 

aos professores, mas para toda classe de funcionários deste Município. Y | 
Comenta sobre a Festa do Abacaxi que teria ficado muito bonita, mas = N 
infelizmente o que restou em rede nacional foi a queda do abacaxi gigante e NAN 
algo de ruim também foi a falta de segurança, pois teria havido muitos roubos e W 
uma desorganização ainda maior no trânsito. Comenta ainda sobre o local! do À 
Pátio de Eventos que assim como muitas casas também faz parte das invasões 
da rede ferroviária, a qual estaria ameaçando despejo e se isso acontecer, 
aquele pátio também será retirado. Reclama sobre as chamadas referentes as 

atrações musicais que na verdade algumas delas não compareceram, Jevendo gia 
assim ter tido o cuidado para não prometer algo que que não existiria. Acredit e 
que se na próxima festa houver um pouco mais de organização haverá uma = 
melhoria. Não havendo mais oradores inscritos para explicações pessoais o A 
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Presidente passa a Presidência a fim de fazer algumas explanagdes. Após 
cumprimentos ao Plenário e todos os presentes, diz que quanto ao que 
comentou o Colega Rivonaldo sobre a festa do Abacaxi, diz que realmente 
necessitou de alguns ajustes, principalmente que fosse investido em câmeras 

para dá uma maior segurança aos participantes. Comenta sobre algo muito 
triste que estaria acontecendo que é o caso de muitas pessoas estarem 

procurando as Secretarias Municipais e a resposta que alguns representantes 
dão ao povo é que o Município não poderia atender por não ter feito majoritário 
os seus candidatos a Deputados. Explica que isso não deve realmente está 

W acontecendo porque o Prefeito é eleito pelo povo e, portanto deveria está 

ajudando ao povo. Acredita que o Deputado André Ferreira tinha tudo para ser 
o majoritário, mas povo querendo dar uma resposta ao Sr, Prefeito, 
depositaram a esperança em outros. Fala ainda com respeito aos motoristas de 
carro de água que abastece a Zona Rural de nossa Cidade que estariam se 
recusando a continuarem e isso por conta da péssima situação em que se 
encontram as estradas rurais. Infelizmente o que acontecerá é que tudo que for 
visto de errado será denunciado, pois esse é o papel do Vereador que é fiscal 
do Município. Concluindo, sendo lembrado pelo Colega José Aglailson é 
deixado registrado em ata o voto de pesar à família do Ex-Vereador Edinho do 
CD que infelizmente veio a falecer. Lembra no momento que o mesmo 
desempenhou o seu papel como Vereador nesta Casa durante o seu mandato 
e muito conhecido como comerciante desde muito jovem e sua lembrança fará 

parte de todos que eram seus amigos e principalmente de seus familiares. 
Retornando a Presidência e nada mais havendo a tratar, do que para constar 

lavrou-se a presente Ata que após ser lida e aprovada, será assinada pelo Sr. 
o Presidente e demais membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 20 de outubro de 2022. áÁ 
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